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Vragen van het lid Lucassen (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het lekken van gegevens door de Veiligheidsdienst 
Curaçao (ingezonden 26 maart 2012). 

Vraag 1
Welke maatregelen neemt u naar aanleiding van het bericht dat er sprake zou 
zijn van het lekken van gegevens door de Veiligheidsdienst Curaçao (VDC)? 

Vraag 2
Is het verstrekken van gegevens aan de VDC door de Algemene Inlichtingen- 
en Veiligheidsdienst (AIVD) en de Militaire Inlichtingen- en Veiligheidsdienst 
(MIVD) per direct opgeschort? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat is uw beoordeling van de rol van de VDC binnen het veiligheidsbeleid 
van het Koninkrijk? 

Vraag 4
Is er contact geweest tussen u en de machthebbers op Curaçao? Heeft u de 
minister-president van Curaçao om opheldering gevraagd over deze 
gevaarlijke ontwikkelingen met betrekking tot de VDC? 

Vraag 5
Bent u bereid de Kamer te informeren over de rol van de Colombiaanse 
veiligheidsdienst bij dit veiligheidsincident en de activiteiten van deze 
buitenlandse dienst binnen het Koninkrijk? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat een onafhankelijk onderzoek naar de rol van de 
minister-president van Curaçao bij deze incidenten noodzakelijk is? Deelt u de 
mening dat de huidige situatie op Curaçao onvoldoende redres biedt om een 
dergelijk onderzoek af te dwingen? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat het noodzakelijk is dat de Nederlandse veiligheidsdien-
sten een onderzoek instellen naar dit ernstige veiligheidsincident en de 
betrokkenheid van leden van de regering van Curaçao? Zo nee, waarom niet? 
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Zo ja, wanneer verwacht u de Kamer te kunnen informeren over de uitkom-
sten van dit onderzoek? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van 
Raak (SP), ingezonden 2 maart 2012 (vraagnummer 2012Z03987).
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